



奉化发布 奉化头条
今天晴到多云,午后局部有雷阵雨,偏南风3级,27℃~38℃。明天晴到多云,午后局部有雷阵雨。
区气象台7月26日16时发布

总第8376期
今日4版
奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

同频共振 一企一策 激发动能 税务力量助推奉化气动跑出发展“加速度”

稳链纾困 克难奋进

记者 康诗文
通讯员 金昊哲 叶雪妮

气动元件是机械制造领域的关键零部件,在自动化设备中应用广泛。目前我区拥有气动企业超400家,年产值超70亿元,从业人数超1万人,占国内市场份额三分之一以上,占全国出口份额一半以上。

在气动产业的发展道路上,区税务局以全方位、全周期的优质惠税服务,为企业加油提“气”,助其轻装前行,跑出发展“加速度”。

税惠助企 打造产业发展新高地

数十年来,我区气动企业坚持研发创新,对标国际同行一路追赶,涌现出亚德客、亿太诺、星宇电子等行业龙头企业,为高铁、工业机器人等提供关键零部件。在研发设计、品牌升级的道

路上,税收优惠政策为企业提供了有力支持。

“近两年,我们累计在研发上投入近3000万元,这么做的底气来自税收优惠政策的保障。”星宇电子(宁波)有限公司总经理曹建波告诉记者,2021年星宇电子享受研发费用税前加计扣除总额1194万元,高新技术企业所得税优惠167万元。

为确保企业应享尽享,区税务局推行“管家式”服务机制,设置联企驻企专员,全面评估、协调企业的生产经营等情况,为气动企业制定“一企一策”税收服务方案,协调解决经营发展中遇到的问题,推动打通产业链上下游,全力助企抢抓机遇、跨越发展。

专业服务 为“走出去”保驾护航

奉化气动产业不仅在国内颇有名气,而且产品远销海外。其中,浙江亿太诺气动科技有限公司取得的成绩令人瞩目,成功构建了业内最

广的营销渠道网络。近年来,亿太诺在美国、印度等地增设分支机构,推动海外业务一体化运营。

“税务部门通过政策宣讲与涉税服务,为我们解决了开拓国外市场遇到的财务与税务难题。”亿太诺董事长孙光峰说,税务部门为公司详细辅导《中国税收居民身份证明》的开具流程及企业境外所得税收抵免相关政策,避免同一笔收入双重征税的风险,降低开拓海外市场的税费成本,坚定企业“走出去”的信心。

为推动企业加快“走出去”步伐,区税务局积极回应企业诉求,通过无纸化申报、缩短审批办结时限、加快出口退税进度等全提速服务。“每月上百条退税数据,现在只要通过系统在线申报就能完成,时间大大缩短,我们和海外客户谈判时更有底气了。”孙光峰表示。据统计,去年,亿太诺出口额破1亿元,同比增长52%,今年1-7月,出口额达6693万元,享受出口货物免抵退税额870万元。

凝聚合力 深耕产业集群发展

目前,奉化气动产业已形成龙头企业引领、中小企业紧随的“航母式”产业集群,宁波亚德客自动化工业有限公司走在前列。“龙头地位来之不易,我们正努力在质量和产量上再攀新高。”亚德客财务经理竺瑛说,2022年上半年亚德客销售同比增长16%。2021年度,企业享受研发费用加计扣除8590万元,高新技术企业所得税优惠8096万元。同时,在新的组合式税费政策支持下,企业还享受增值税留抵退税600万元,极大盘活了现金流。

产业强劲的发展势头,吸引了金融机构到企业调研并洽谈合作,推动优质企业上市。鉴于企业上市的复杂性和重要性,区税务局坚持部门合力、信息共享,由业务骨干组建的“红光税务工作室”联合气动工业协会定期举办主题研讨沙龙、行业论坛、案例分析等活动,为企业提供“一对一”培训辅导、“点对点”政策解读。同时,针对疑点信息发送自查指南,帮助企业规避涉税风险,清除财务管理漏洞,完善财务核算制度,护航企业上市之路。

就体育场地设施建设情况 安徽省体育工作组来奉调研

本报讯(记者 王层裕 沈晓萍 通讯员 周力)昨天上午,安徽省体育局党组成员、副局长秦旭带领安徽省体育工作组一行12人来奉调研体育场地设施建设情况。副区长张雄参加。

调研组一行先后来到西坞街道笔架山环线健身步道、奉化体育中心、锦屏街道长汀社区等处,实地考察

我区体育场、体育馆、游泳馆,及社区多功能运动场等体育场地设施的运行情况。同时,听取了我区“10分钟全民健身圈”“环浙步道奉化段”等建设情况的介绍。

秦旭表示,奉化区体育场地设施建设贴近实际、贴近群众,为推动全民健身提供了基础,对安徽省具有较大借鉴意义。

央视摄制组来奉采访拍摄 预计8月中下旬播出

本报讯(记者 郑连乔 通讯员 陈银儿)7月23日至26日,中央电视台社会与法频道《小区大事》栏目组一行来奉采访拍摄,就青年党员主题,实地探访西坞街道雷山村,生动呈现当地能人回归、共奔富路为乡村注入的新活力、带来的新变化。

栏目组一行深入了解雷山村人文、地理等情况,结合当地特色选取采访对象及内容,多角度拍摄雷山自然风光、特色产业等。着力绘就

乡村美景的80后党支部书记陈四海、“非遗+来料加工”蹚出的共富新路、培育和孵化本地乡村青年创业的云上金溪乡创客空间……镜头下定格的是一张张美丽的地域“名片”,呈现出涓涓细流汇聚起的乡村振兴蓬勃力量。

本次拍摄采用专题宣传方式,旨在呈现当代青年投身祖国建设事业,在平凡岗位中,为地方经济、生态建设、文化建设作出的贡献。节目预计8月中下旬在央视12套播出。

横山水库预泄能力提升工程 完成试通水技术验收

本报讯(记者 严梓宁 通讯员 董巧 刘瑜祥)“经过3个月施工建设,工程已具备试通水条件。”7月25日,横山水库预泄能力提升工程(发电引水洞改建泄洪洞)试通水技术验收会议召开,来自市水利局、市水利工程质量安全管理中心、市水库管理中心、区水利局等单位的专家参加技术验收。

当天,验收专家组一行首先来到工程现场,检查闸室、消力池、泄槽、渐变段钢管安装等主体工程情况,随后听取参建单位汇报工作,审阅相关资料,同意横山水库预泄能力提升工程(发电引水洞改建泄洪洞)开展试通水实验。随着泄洪洞闸门的缓缓开启,滔滔河水奔流而出,此次试通水,闸门最大开度0.6米,相应下泄流量30立方米/秒。通水期间,主体工程及设施设备运行正常。

横山水库预泄能力提升工程是今年宁波、奉化两级重大水利建设项目,主要建设内容包括发电引水洞改建泄洪洞和新建泄洪洞工程,总投资18048万元。其中,发电引水洞改建泄洪洞投资1248万元,新建泄洪洞工程正在立项中,预计于今年下半年开工建设。

据相关负责人介绍,该工程的建成,能有效解决横山水库预泄能力不足的现状,保证水库具备113立方米/秒的预泄能力,对提升水库防洪能力具有重要意义。



聚力打造专业化高素质招商队伍 “乡邑学堂——招商引资”开课

本报讯(记者 李婷婷 通讯员 王伯文)7月25日上午,“乡邑学堂——招商引资”系列专题跟班学习正式开课,来自莪湖、尚田、大堰、松岙的招商人员,在区投促局开启为期一周的“充电加油”。

该系列跟班学习共分3期,由区投促局对12个镇(街道)的招商人员开展分批次、渐进式、实战式轮训。其目的是聚焦区委区政府“竞跑竞速、进位进阶”主题主线,强化

招商人员“生成性学习”,加快招商知识体系“系统性重塑”,打造一支熟悉产业政策、懂得谈判技巧,拉得出、靠得住、作风硬的专业化高素质招商队伍。

跟班学习期间,导师以《招商引资入门指南》为理论指引,通过多种方式,指导招商人员做好新形势下招商引资工作,内容涉及招商推介、分析研判、对接洽谈、协议起草、信息上报等。

振兴乡村打造“向往的生活”

奉川走笔

日前,“娜娜的乡村生活”团队的“新家”落户大堰镇柏坑村。可以预见,大堰镇秀美旖旎的田园风光、古朴的传统民居,以及原汁原味的乡野美食,将通过新媒体呈现在公众面前,并吸引更多游客。

近年来,疫情对人们的工作与生活产生较大影响,乡村俨然成为人们追寻自由的“诗和远方”。如何将乡村生活打造成人们“向往的生活”,笔者认为需做好“产业、人才、文化”三篇文章。

激发“产”的动力。产业兴旺是乡村振兴的第一内涵。激发农业生产内生动力,需要通过三产融合推动乡村产业转型升级,不断加大探索与农民农村共生互融的“在地化”发展模式;同时不断丰富业态,推动新一代信息技术与农业生产经营深度融合,持续强化IP的引流作用,打造乡村产业集群。此外,发挥金融资本“四两拨千斤”的作用,凝聚政府、社会、村庄等各方力量,实现乡村可持续发展。

释放“人”的活力。人才振兴是支撑乡村振兴战略落地的基石。当前

新型职业农民越来越多,“三农”领域实用专业人才也越来越多,但与乡村振兴的现实之需还存在较大缺口。为此,既需要培养科技人才、管理人才,也需要发掘能工巧匠、乡土艺术家;既需要有号召力的“带头人”,有行动力的“追梦人”,善经营的“农创客”、懂技术的“田秀才”,也需要整合本土后备人才并加大培养力度,让更多人在乡村振兴的广阔舞台上大显身手。

彰显“乡”的魅力。乡村文化是人们心中根深蒂固的情结,不仅凝聚着民族情感,还滋养着现代文明的精神根脉。让更多体验缺失的乡愁,感受乡村文化的魅力,一方面可以积极开发具有鲜明个性的农耕文化元素,展现形式多样的乡土文化,拓展休闲农业的文化内涵;另一方面可以加强农村文化资源的整理、包装与优化,不断赋予乡土人文新内涵,促使历史文化资源优势转化为产业优势和经济优势。

乡村则国家兴,乡村振兴蕴藏着我们对美好生活的向往与期待,是攻坚战,更是持久战。相信在我们共同的不努力下,乡村振兴将在乡愁记忆的滋养与灌溉下不断走向深入,展现出一幅幅小桥流水、山清水秀、产业兴旺的美景。如此,不仅满足了广大农民对美好生活的向往,还将激起无数城市人对乡村之美的向往。

青春在奉献中绽放绚丽之花 ——记“挡刀女孩”崔译文



记者 傅新欣

“我们俩都活着,就是最好的结局。”面对歹徒持刀行凶,她挺身而出保护同学,身中8刀,仍沉着冷静地联系老师、救助同学……她是“全国道德模范”“全国见义勇为英雄”“全国三八红旗手”“全国最美大学生”“中国好人”,以及“最美浙江人·浙江骄傲”等荣誉称号的获得者崔译文。

2019年3月10日晚,就读于桂林电子科技大学的崔译文,在与同学结伴返回寝室途中,遇到因感情纠葛怀恨在心的行凶者。为保护同学小梁,这个平时连打耳洞都怕疼的姑娘,用自己瘦弱

一个榜样就是一面旗帜,一个模范就是一座丰碑。今日起,本报推出“最美群英汇”专栏,推出各行各业先进人物,广泛宣传道德模范先进事迹,弘扬道德模范高尚品格,持续营造全社会向上向善新风尚,引导大家争做崇德尚德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。

的身躯,为其挡下8刀。受伤后,她还异常冷静,一边用急救常识帮助小梁止血;一边迅速拿起手机向辅导员求救。

经检查,小梁身中16刀,一处动脉被刺破,肺部被刺伤。如果不是崔译文用身体挡在前面,后果不堪设想。而崔译文的胸腔、肝、腰、肚子、手臂内侧全都是伤痕,胆囊和肝脏受伤严重,胸口到腹部还有一道长达17厘米的伤口,在ICU抢救了3天才转危为安。

回忆起自己的举动,崔译文说:“我只知道如果不冲上去,她可能

会死”“如果再选一次,我还是会冲上去”……在医院治疗恢复期间,她不忘学习,积极关心小梁恢复情况,并在克服自身身体困难的同时,参与班级、年级教学等活动。

生活中,崔译文是个热心肠的姑娘。早在2017年,她便加入志愿服务队,经常利用业余时间参加志愿服务活动,至今已累计服务400多个小时。

2020年春节,新冠肺炎疫情暴发,看着关于疫情的消息,崔译文心中非常焦急,她毅然捐出自己因见义勇为所得的奖金,为武汉人民渡

过难关贡献自己的力量。同时,她主动担任社区防疫志愿者,化身社区“守门员”“排查员”“宣传员”,一丝不苟做好防疫“规定动作”。“看到许多白衣天使逆行奔赴武汉抗疫第一线,我很感动,但更多的是着急,希望自己可以力所能及地做点什么。”崔译文说。

今年4月,宁波出现疫情,崔译文得知社区志愿者力量不足后,第一时间赶到居委会,穿上“红马甲”,奔赴核酸采样点,协助工作人员做好宣传引导和秩序维护。在无法返校的日子里,她一边在家上网课,一边担任志愿者,用实际行动助力社区防疫。

如今,崔译文已经毕业,她的故事仍在继续。提及未来,崔译文表示将以更高要求和更严标准鞭策自己,依托崔译文绘志愿服务队、崔译文青年工作室持续做好志愿服务,致力帮助更多人。

奉化区海洋预报
发布时间: 2022年7月26日 16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报					
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高
7月27日	桐照	8:52	1.95	21:17	2.8
	湖头渡	8:33	1.54	21:07	2.38

海浪和水温预报			
预报日期	预报区域	浪高	浪向
7月27日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏东

责编:张如腾 版式:刘晓云 校对:宋佩尔 电话:88585607

项目	空气质量指数	空气质量级别	空气质量描述
城区	65	二级	良
港口	57	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登